
In hoeverre ben jij al bezig met de keuze voor een studie na de middelbare school? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ik ben daar heel erg mee bezig 39,4%  

Ik ben daar redelijk mee bezig 50,4%  

Ik ben daar niet zo mee bezig 8,4%  

Ik ben daar helemaal niet mee bezig 1,7%  

Weet niet / geen mening 0,0%  

Hoeveel zorgen maak jij je over het kiezen van de juiste studie? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel veel zorgen 7,6%  

Redelijk veel zorgen 35,3%  

Niet zo veel zorgen 45,6%  

Helemaal geen zorgen 11,2%  

Weet niet / geen mening 0,2%  



Hoe moeilijk vind jij het om een studiekeuze te maken? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel moeilijk 25,3%  

Redelijk moeilijk 43,7%  

Niet zo moeilijk 20,8%  

Helemaal niet moeilijk 8,9%  

Weet niet / geen mening 1,3%  

Heb jij al een definitieve keuze gemaakt voor een studie die je wil volgen na de
middelbare school? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 35,3%  

Nee 64,7%  

Weet jij waar je op school terecht kan met vragen over je studiekeuze? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 89,0%  

Nee 11,0%  



Hoeveel behoefte heb jij aan begeleiding van school bij het maken van een studiekeuze? (bovenbouwscholieren) 

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel veel behoefte 12,6%  

Redelijk veel behoefte 44,3%  

Niet zo'n behoefte 33,1%  

Helemaal geen behoefte 8,1%  

Weet niet / geen mening 1,9%  

Hoeveel aandacht is op er jouw school voor het maken van een juiste studiekeuze? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel veel aandacht 19,0%  

Redelijk veel aandacht 52,7%  

Niet veel aandacht 21,9%  

Helemaal geen aandacht 1,8%  

Weet niet / geen mening 4,7%  

Heb jij op school al begeleiding (gehad) bij het maken van je studiekeuze? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 82,1%  

Nee 17,9%  



Wat voor soort begeleiding heb je gekregen? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Les in beroepsoriëntatie 55,8%  

Verplicht open dagen bezoeken 55,2%  

Gesprek met leraar / decaan / studieadviseur 64,2%  

Informatiemarkt op school 45,9%  

Anders 8,9%  

Beoordeel jij de begeleiding van school die je tot nu toe hebt gekregen bij het kiezen van
een studie als voldoende of onvoldoende? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Voldoende 75,0%  

Onvoldoende 20,5%  

Weet niet / geen mening 4,5%  

Heb je behoefte aan meer begeleiding van school bij het maken van een studiekeuze, of niet?
(bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ik heb behoefte aan meer begeleiding 26,6%  

De begeleiding is voldoende 59,1%  

Ik heb behoefte aan minder begeleiding 9,9%  

Weet niet / geen mening 4,3%  



Stelling: 'Ik heb wel begeleiding gehad van school, maar daar heb ik weinig aan bij de
studiekeuze die ik moet maken.' (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 44,3%  

Oneens 43,5%  

Weet niet / geen mening 12,2%  

Stelling: 'Ik zou eigenlijk zelf meer werk moeten maken van mijn studiekeuze.' (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 35,8%  

Oneens 57,6%  

Weet niet / geen mening 6,6%  

Stelling: 'Een gesprek met een studieadviseur over de studiekeuze zou verplicht moeten
worden voor iedere scholier in de bovenbouw.' (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 77,7%  

Oneens 17,9%  

Weet niet / geen mening 4,4%  



Heb jij een beroepskeuzetest gedaan? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja, online keuzetest 74,1%  

Ja, keuzetest / gesprek bij een bedrijf 6,2%  

Nee 23,5%  

Waar hecht jij het meeste waarde aan bij het maken van een studiekeuze? (bovenbouwscholieren)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Bezoek open dagen 67,2%  

Meeloopdag op mbo / hogeschool / universiteit 47,5%  

Advies van ouders / familie 42,8%  

Advies van leraar / studieadviseur van school 30,6%  

Foldermateriaal van scholen / universiteiten 17,9%  

Test en advies van beroepskeuze-adviseur 13,9%  

Anders 10,5%  

Beroepsmarkt op school 7,1%  

Vrijwillige stage bij bedrijf 7,0%  

Weet ik (nog) niet 6,3%  

Online beroepskeuzetest 5,3%  



Hoe goed vind jij dat je op de middelbare school begeleid bent bij het maken van de juiste
studiekeuze? (studenten)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel goed 7,3%  

Redelijk goed 39,8%  

Niet zo goed 37,5%  

Helemaal niet goed 14,7%  

Weet niet / geen mening 0,7%  

Hoe moeilijk vond je het om op de middelbare school een studiekeuze te maken? (studenten)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel moeilijk 23,6%  

Redelijk moeilijk 39,0%  

Niet zo moeilijk 25,9%  

Helemaal niet moeilijk 11,0%  

Weet niet / geen mening / niet van toepassing 0,5%  



Hoeveel aandacht was er op je middelbare school voor het maken van de juiste
studiekeuze? (studenten)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel veel aandacht 6,8%  

Redelijk veel aandacht 44,9%  

Niet zo veel aandacht 43,4%  

Helemaal geen aandacht 4,1%  

Weet niet / geen mening 0,8%  

Beoordeel jij de begeleiding vanuit de middelbare school bij het maken van je studiekeuze
als voldoende of onvoldoende? (studenten)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Voldoende 47,4%  

Onvoldoende 45,3%  

Weet niet / geen mening / niet van toepassing 7,3%  

Had je destijds behoefte gehad aan meer begeleiding van school bij je studiekeuze, of niet? (studenten)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ik had behoefte aan meer begeleiding 45,1%  

De begeleiding was genoeg 43,3%  

Ik had behoefte aan minder begeleiding 6,0%  

Weet niet / geen mening 5,6%  



Hoe tevreden ben jij nu met de studiekeuze die je hebt gemaakt op de middelbare school? (studenten)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel erg tevreden 40,0%  

Redelijk tevreden 33,5%  

Niet zo tevreden 14,4%  

Helemaal niet tevreden 10,5%  

Weet niet / geen mening 1,6%  

Als je het opnieuw mocht doen, had je dan op de middelbare school een andere keuze
gemaakt? (studenten)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 34,8%  

Nee 52,0%  

Weet niet / geen mening 13,2%  

Stelling: 'Ik had zelf eigenlijk meer werk moeten maken van mijn studiekeuze.' (studenten)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 26,7%  

Oneens 68,9%  

Weet niet / geen mening / niet van toepassing 4,5%  



Stelling: 'Een gesprek met een studieadviseur over de studiekeuze zou verplicht moeten
worden voor iedere scholier in de bovenbouw.' (studenten)

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 82,3%  

Oneens 14,9%  

Weet niet / geen mening 2,8%  




